
頁

頁

事業評価

予算額合計 20,146 決算額合計 18,910

進捗状況

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業名

事業CD 事業評価 予算額

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

決算額

施策貢献度

決算額

4

決算額

事業評価

施策貢献度

進捗状況

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

5

事業名

事業CD 事業評価 予算額

18,093

移住・定住施策の推進 A
施策貢献度 適正

進捗状況 順調に進んでいる

事業評価
・予定どおりに第１次評価、第２次評価、外部評価を実施し、評価の結果を公表することができ、第２次実施計画の策定を行
うことができた。

3

事業名

事業CD 38-2 企画財政課 事業評価 予算額 18,489

決算額

2

決算額

事業評価
移住定住促進補助の交付件数も高い水準で推移しており、お試し住宅利用も増えていることで、移住定住促進事業の目的
である人口の増加につなげる取り組みができた。また、すいっぴーグッズの販売などにより、町の認知度向上を図ることがで
きた。

254

行政運営の適正化 A
施策貢献度 良好

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

事業評価

・適正な人員を確保するため、例年の職員募集に加え、昨年に引き続き民間企業等経験者枠での採用試験を実施するとと
もに、新たに保健師枠での採用試験も募集期間を工夫して実施した。
・研修については、市町村振興協会の研修がコロナウイルス感染症の影響前に戻ったため、多くの職員へ参加を促し、職員
の意識、資質、技能の向上を図った。

事業名

事業CD 38-1 企画財政課 事業評価 予算額 303

決算額 563

行政運営の適正化 A
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD 38-1 総務課 事業評価 予算額 1,354

施策の方向
（全体）

本計画の施策におけるPDCAサイクルにより、社会情勢や町民意見に対応した柔軟かつ効率的な行政運営を推進するとと
もに、組織機構の適正化や職員の資質向上により分野横断的な行政運営を推進します。また、本町の魅力や認知度の向
上など魅力あるまちづくりを推進し、移住・定住を促進し地域の活力維持と持続可能なまちをめざします。

― 企画財政課

施策 ３８．行政運営 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025掲

載

116

柱 ６．計画を実現できるまち
分野 １２．行財政運営 施策

担当課

総務課

位置付

第２次実施計画 2023～2025 150

大井町施策評価シート 【 2023 年度】

【施策評価】
施策CD 6-12-38

記入日 令和6年6月12日



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］
6
今後の方向性 人員

事業名 予算額

事業名 予算額

5
今後の方向性 人員

引き続き町の認知度向上と愛着醸成による移住定住の促進を図られたい。

4

事業名 予算額

今後の方向性

3

人員

一次評価を支持する

今後の方向性 その他 後期基本計画の作成

今後の方向性 現状維持 人員 現状維持 一次評価を支持する

人員 現状維持 一次評価を支持する

施策評価及び外部評価等で明らかになった課題等を踏まえ、後期基本計画の作成を進められたい。

事業名 移住・定住施策の推進 予算額 拡大 一次評価を支持する

現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 現状維持 人員 現状維持 一次評価を支持する

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

個別提言

1

事業名 行政運営の適正化（総務課） 予算額

引き続き職員定数管理計画をベースに適正な人員の確保・配置に努められたい。

2

事業名 行政運営の適正化（企画財政課） 予算額 拡大

総合評価
・適正な人員確保のため、従来の採用試験に加え民間企業等経験者枠及び保健師枠での採用試験を実施するなど、人材
確保に努めている。
・移住定住の促進事業の効果もあり、人口の社会増が見られ、町内人口も僅かであるが増えている。

施策の今後の
方向性

・定年予定者や中途退職者が増加傾向にある中、定年延長職員、再任用職員及び新採用職員の採用等バランスを考慮し
た職員定数管理を図る必要がある。
・移住定住のための補助金の拡充の検討を行うとともに、更なる移住定住促進に向けた事業の展開を図っていく必要があ
る。

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

＜二次評価＞

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

人口の社会増減(2021年～2025年累計)（人） - 400 97 273 401

目標値 2021 2022 2023 2024 2025

企画財政課 外部有識者等を含めた行政評価の実施（回） - 1 1 1 1

128

企画財政課

企画財政課 人口の社会増減(単年)（人） 111 ‐ 97 176

施策目標

施策担当課 指標（単位） 現状値



頁

頁

事業評価

予算額合計 2,640 決算額合計 2,457

進捗状況

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業名

事業CD 事業評価 予算額

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

決算額

施策貢献度

決算額

4

決算額

事業評価

施策貢献度

進捗状況

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

5

事業名

事業CD 事業評価 予算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価
現年分の収納率はやや低下したが滞納繰越分の収納率はやや向上した。また、QRコード納付決済の導入や滞納者に対し
ては強制処分等を実施するなど、納税の利便性向上と公平・公正な収納を行った。

3

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

2

決算額

事業評価

2,457

財源の確保 A
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

事業評価 収支のバランスがとれた財政運営に努め、町債の発行をすることなく運営することができた。

事業名

事業CD 39-2 税務課 事業評価 予算額 2,640

決算額 0

計画的な財政運営 A
施策貢献度 良好

進捗状況 順調に進んでいる

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD 39-1 企画財政課 事業評価 予算額 0

施策の方向
（全体）

財政構造の健全化を図るとともに、町税の適正な課税と徴収により財源の確保に努め、安定的な財政運営に努めます。

― 税務課

施策 39．財政運営 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025掲

載

118

柱 ６．計画を実現できるまち
分野 12．行財政運営 施策

担当課

企画財政課

位置付

第２次実施計画 2023～2025 152

大井町施策評価シート 【 2023 年度】

【施策評価】
施策CD 6-12-39

記入日 令和6年6月6日



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］
6
今後の方向性 人員

事業名 予算額

事業名 予算額

5
今後の方向性 人員

4

事業名 予算額

今後の方向性

3

人員

一次評価を支持する

今後の方向性 現状維持

今後の方向性 人員

人員 現状維持 一次評価を支持する

収納率アップに向けた更なる対策を講じられたい。

事業名 予算額

現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 現状維持 人員 現状維持 一次評価を支持する

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

個別提言

1

事業名 計画的な財政運営 予算額

引き続き財政の健全化と財源確保等に努められたい。

2

事業名 財源の確保 予算額 現状維持

総合評価 収支バランスのとれた安定的な財政運営ができている。

施策の今後の
方向性

引き続き収支バランスのとれた財政運営を図ること。
町税の適正な課税と徴収により財源の確保に努めること。

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

＜二次評価＞

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

滞納繰越分徴収率（町税）（％） 33.3 33.4 27.5 23.2 25.1

目標値 2021 2022 2023 2024 2025

企画財政課 実質公債費比率（％） -1.4 5.0未満 -2.7 -2.1 -1.8

99.1

税務課

税務課 現年分徴収率（町税）（％） 99.4 99.5 99.5 99.3

施策目標

施策担当課 指標（単位） 現状値



頁

頁

事業評価

予算額合計 20,187 決算額合計 20,234

進捗状況

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業名

事業CD 事業評価 予算額

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

決算額

施策貢献度

決算額

4

決算額

事業評価

施策貢献度

進捗状況

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

5

事業名

事業CD 事業評価 予算額

118

デジタル化の進展に伴う行政サービスの向上 A
施策貢献度 良好

進捗状況 順調に進んでいる

事業評価 マイナンバーカードの交付率は順調に上昇している。

3

事業名

事業CD 40-3 企画財政課 事業評価 予算額 148

決算額

2

決算額

事業評価
行政手続きのオンライン化の拡充を行った。
オープンデータの更新を行った。

11,936

マイナンバー制度の活用 A
施策貢献度 優良

進捗状況 順調に進んでいる

事業評価 情報処理システムやネットワークの安定的な運用を行い、高いセキュリティレベルを保った。

事業名

事業CD 40-2 町民課 事業評価 予算額 11,859

決算額 8,180

情報セキュリティの確保 A
施策貢献度 良好

進捗状況 順調に進んでいる

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD 40-1 企画財政課 事業評価 予算額 8,180

施策の方向
（全体）

国及び県のセキュリティ対策の動向注視や職員の情報資産に関する意識向上を図り、高いセキュリティレベルの確保と情報
資産の保護に努めるとともに、情報資産のオープンデータ化に取り組み、これを活用した有用な民間サービスの創造と発展
を促します。
　また、窓口やコンビニエンスストアなどにおけるマイナンバーカードの利用拡大や自治体ポイントの導入の検討を行うととも
に、申請サポートサービスにより、簡単にマイナンバーカードを申請できる体制を維持します。あわせて、「新しい生活様式」
の導入やデジタル化の進展に伴う社会の変化に対応した行政サービスの提供を検討していきます。

重点施策 町民課

施策 ４０．情報化の推進 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025掲

載

116

柱 ６．計画を実現できるまち
分野 １２．行財政運営 施策

担当課

企画財政課

位置付

第２次実施計画 2023～2025 154

大井町施策評価シート 【 2023 年度】

【施策評価】
施策CD 6-12-40

記入日 令和6年6月14日



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］
6
今後の方向性 人員

事業名 予算額

事業名 予算額

5
今後の方向性 人員

大井町DX推進委員会を活用し、オンライン化手続きの検証及び拡充に努めるとともに、DX推進の現状と課題を洗い出し、
先行事例などを参考にさらなる研究をされたい。

4

事業名 予算額

今後の方向性

3

人員

一次評価を支持する

今後の方向性 現状維持

今後の方向性 現状維持 人員 現状維持 一次評価を支持する

人員 現状維持 一次評価を支持する

交付率は順調に上昇しているが、令和６年１２月からマイナンバーカードを基本とする仕組み（マイナ保険証）へ移行するた
め、さらなる利用登録サポート体制や利便性向上に向けた取り組みをされたい。

事業名 デジタル化の進展に伴う行政サービスの向上 予算額 現状維持 一次評価を支持する

現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 現状維持 人員 現状維持 一次評価を支持する

良好

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

順調に進んでいる

個別提言

1

事業名 情報セキュリティの確保 予算額

今後もセキュリティレベルを維持・向上させるため、情報セキュリティ３要素（機密性・完全性・可用性）と４つの要素（真正性・
信頼性・責任追跡性・否認防止）を加えた情報セキュリティ７要素が保持できる管理体制の確保に努められたい。

2

事業名 マイナンバー制度の活用 予算額 現状維持

総合評価
情報処理システムやネットワークの安定的な運用が行われ、セキュリティは確保されている。また、マイナンバーカードの交
付率は順調に上昇しており、指標の目標値をはるかに上回っているため、各事業確実に取り組まれている。

施策の今後の
方向性

今後もオンライン化など住民サービスの向上と効率性を追求した行政システムの変革に対応できるよう準備する必要があ
る。

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

良好

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

順調に進んでいる

＜二次評価＞

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

オープンデータ化情報件数 0件 100件 159件 159件 159件

目標値 2021 2022 2023 2024 2025

町民課 マイナンバーカードの交付率 14% 30% 40% 67.7% 77.3%

20件

企画財政課

企画財政課 オンライン化対応済み手続き件数 4件 20件 7件 8件

施策目標

施策担当課 指標（単位） 現状値


